



INFORMACE OBCE SPOJIL

Vážení občané obce Spojil,

Dovoluji si Vás touto cestou pozdravit a podat Vám informace týkající se sportovního areálu. Klubovna sportovního areálu byla zrekonstruována Souhlasem se změnou v užívání stavby ze dne 31.3. 2017 stavebním úřadem Sezemice na restaurační zřízení. K tomuto kroku jsme přistoupili po desetiletém užívání objektu jako klubovny. Jistě jste zaznamenali mnoho polemik a názorů, které se v posledních měsících kolem tohoto zařízení obce vede. Musím říci, že jsem s mnohými názory v souladu. Bezesporu souhlasím s tím, aby naši občané a především zájemci o sportovní vyžití ve víceúčelové místnosti měli časově mnohem větší možnosti, než jim dává současný provoz.

Ne jenom z tohoto důvodu a po pečlivém zvážení veškerých okolností přistupuji k rozhodnutí, které významně změní chod tohoto obecního zařízení. Na základě již výše citovaného a v souladu s Rozhodnutím starosty č.II/2017 ze dne 5.dubna 2017 bude od 10. dubna 2017 pouze restaurační část budovy zpřístupněna veřejnosti formou zkušebního provozu, který bude probíhat do 31.prosince letošního roku. V průběhu měsíce prosince bude tento zkušební provoz vyhodnocen a následně upraven Návštěvní řád sportovního areálu a s tím věci související tak, aby odpovídaly všem požadavkům. Správce sportovního areálu, potažmo nájemce restaurace zajistí rezervaci dostatečného počtu míst k sezení pro občany s trvalým pobytem v obci Spojil a majitele čipu v rámci pátečního sousedského posezení. V případě, že bude pořádána společenská akce určena výhradně pro občany s trvalým pobytem v obci Spojil a majitele čipu, bude sportovní areál pro veřejnost uzavřen. O tom budou občané a veřejnost informováni předem a to způsobem v místě obvyklým.

Chtěl bych již nyní upozornit všechny návštěvníky, že obec Spojil, ani provozovatel sportovního areálu neručí za osobní věci umístěné v objektu sportovního areálu a že od května t.r. je ze zákona zakázáno kouření v restauracích.

V případě, že během zkušebního provozu bude docházet k jednáním nebo událostem, které budou poškozovat majetek obce, nebo provozovatele sportovního areálu, případně dobré jméno obce Spojil, bude zkušební provoz pozastaven. O tom budete informováni tak, jak je v obci zvykem.

Vážení spoluobčané, byl bych rád, kdyby se restaurace v naší obci ujala a plnila svoji nezaměnitelnou úlohu v životě naší obce. Proto s kolegy našeho úřadu připravujeme službu pro případné zájemce z řad seniorů v podobě doručování obědů.

Nyní snad dobrá zpráva i pro naše sportovce. Rozšířením otevírací doby dojde i k významnému navýšení časových možností pro využívání víceúčelové místnosti v návaznosti na rezervační systém, který je nutno respektovat. Přístup do víceúčelové místnosti vám umožní správce sportovního areálu.

Děkuji všem, kteří jste si tyto informace přečetli. Chtěl bych, abyste společně se mnou nabyli pocitu, že jdeme správným směrem. Jsem si vědom, že jsme lidé odlišných názorů, ale jedno nás přece jenom spojuje, žijeme v jedné obci.

Přeji vám krásné a slunné jarní dny, Jan Křivka starosta obce

Dobrý den vážení občané,

jak jste se již určitě dozvěděli klubovna Sportovního areálu bude od 10.dubna 2017 otevřena jako restaurace.

Chtěla bych jako nájemce vytvořit všem návštěvníkům příjemné prostředí v této restauraci. S tímto dojde i k výraznému rozšíření otevírací doby. Budeme otvírat již od 11.00 hodin. Od 18. dubna si budete moci vybrat jídla z našeho obědového menu. Večere budeme vařit ze stálého jídelníčku a průběžně jej obměňovat.

Dále se budeme co nejvíce snažit, aby vaše oblíbená Páteční sousedská tyto změny pocítila co nejméně a když, tak jen pozitivně. V klubovně i v altánu bude rezervováno tolik míst, abyste měli dostatek prostoru k vašemu posezení. Nadále vám budu zasílat páteční nabídky jídel mimo stálý Jídelní lístek.

Provoz víceúčelové místnosti a ostatního zařízení, co se týče sportovního vyžití v prostorách areálu bude vázán na rezervační systém a návštěvní řád.

Rádi vás uvidíme a budeme se těšit na vaši návštěvu.

Hana Hartmanová, nájemce a správce sportovního areálu

OTEVÍRACÍ DOBA RESTAURACE

PO 11.00 – 14.00

ÚT,STŘ,ČT 11.00 – 22.00

SO uzavřeno pro akce

NE 11.00 – 21.00

